

游善卷洞

南京晓庄学院实验小学四(5)班 程易炆 指导教师:张莉

无锡宜兴的善卷洞,是个寒暑假出门游玩的好地方。

善卷洞分为上洞、下洞、中洞和水洞。

我们首先进入中洞。中洞的入口有一个高大的石笋,石笋每50年才能长一厘米,它的形成已有3万多年,有7米多高,都快长到洞顶了!绕过石笋一个巨大的溶洞出现在我们眼前,这个溶洞可大了,差不多有七八个教室拼起来那么大!洞里有许多奇形怪状的岩石、钟乳石,映着彩色的灯光,这些奇观显得越发美丽而又神奇。同时,洞里还有两块巨石,靠左边的一块巨石像只狮子,右边的像一头大象。所以,这个溶洞又被称为“狮象大场”。

香喷喷的劳动

南京市力学小学五(10)班 张刘灏霖

今年的寒假由于学校的研究主题,我的生活中多了不少劳动,也多了不少故事,在这些故事中,最令我难忘的,便是那个“香喷喷的故事”。

那是在一个有阳光的冬日下午,我第一次学做葱油饼。原本是很简单的几步:擀面团,刷馅料,卷薄饼,捏薄饼,上锅煎,我却做得令人哭笑不得。

我胸有成竹地拿起擀面杖,心里已经有了那片完美的薄饼的形象,可是我一下手却发现这擀面杖十分不听话。这下我恼了,想用劲儿控制它,可我往左它往右,我往右它往左,没过一会儿,一张长方形的薄饼出现了。我有些后悔,这雪白的薄饼也不好再擀了,只能将就一下了。我脸涨得通红,手都僵硬得动不了,我把手伸向碗,想把馅料抹在饼上,谁想到却弄翻了碗,这下好啦!全自动的馅料机?我着急了,这可怎么办?好像只能把馅儿先抹均匀一点了。我把手指放在馅料上,想轻轻地把它们抹开,最后馅儿是抹开了,但是却厚得吓人。我叹了一口气,一撩头发,发现脸热乎乎的,汗也流了不少,看来劳动是真的挺

我学会了骑自行车

南京市金陵中学河西分校小学部四(4)班 朱格正 指导教师:周娇

每次去奶奶家都能看到那辆锈迹斑斑的自行车,我就会想起小时候,奶奶骑它带着我去菜场买菜、去乐园玩耍、去超市购物……可以毫不夸张地说:这辆自行车陪我度过了童年的春夏秋冬,见证了我童年的美好时光,这使我对自行车有种说不出的情感!

去年我十岁生日那天,爸爸送了我一辆崭新的自行车。望着它“乖巧、憨态可掬”的模样,我高兴极了,迫不及待地要爸爸带我骑自行车。

我等不及爸爸教我,就自己上了车,使劲蹬着踏板,自行车像离弦的箭一样飞了出去,我越骑越有劲,也不知道后面的爸爸有没有跟上……不好,前方出现一棵大树,刹车,刹车!怎么刹车呢!只听“砰”地一声,我摔了一个大跟头!头狠狠地撞到了地上!我一抹,流血啦,这时候我才感到了阵阵疼痛从额头传来。这时,爸爸也赶了过来,赶紧把我带去医院包扎伤口。晚上,我躺在床上想:原来骑自行车也不像开始想象的那样简单啊!

过了几天,我一直都没有再提骑自行车的事,爸爸问我不是

中洞走到底,我们看到了通往上洞的台阶。顺着台阶往上走,我感觉到一股凉气扑面而来,刚才在外面还非常热,但现在却感到异常的凉快。洞内号称“冬暖夏凉”,真是名副其实呀!

经过一个通天瀑布,我们进入了下洞。瀑布的水流入下洞,形成了一条小河,河水哗啦啦地流淌着。

在下洞,我们沿着河水走了一段就没有路了,只有一个又窄又矮的洞,下面都是水,这就是水洞。我们只好登上了一艘船,慢慢地在黑暗中前进,我既紧张又兴奋,可惜没多久就出来了,接着我们就出了洞。

善卷洞——自然造就的奇观。

累人的。接下来我需要把饼对半卷成条状,我望着这块形状奇特的饼,真是有些不好意思,我用指尖把面皮卷好,并用手掌压一压,终于成功把两头开口的地方封好,太好了,我悬着的心这才放下了一半。接下来一切很顺利,卷好的饼,入锅,小火,轻煎,但在出锅的那一刻,我却再次失望了,盘子里,一张土黄带一点灰的饼安静地躺着,几片焦黑的面皮落下,侧边的葱馅还掉下来几块,怎么看,这无疑都是一张失败的、松散的、有些焦的烂饼。我不悦地坐下了,心里是有几分不服气和失望的,还有一点无奈夹杂其中,真是觉得无地自容,这样的饼,家人们还怎么吃啊?可在这时,几张桃花般的笑脸凑了过来,“很香哦!你不来尝尝吗?萌小厨?”“没关系的啦!一点也不苦!焦的地方还很香脆呢!”家人们的这番话对我而言无疑是莫大的鼓舞!我笑着跳到了餐桌前,不一会儿,那块饼就被家人们“消灭”了。

这一餐,我虽然没有吃到自己亲手做的葱油饼,但我的心里仍是美滋滋的,嘴里仍是香喷喷的,一点儿也不错,有劳动就会有收获!

是受了点伤就不敢再骑了?我嘴上不承认,可是心里还是有些胆怯。爸爸看出了我的心事,语重心长地对我说:“其实骑车并不是件很难的事,我们只需要掌握正确的方法,就不怕了。”经过爸爸的讲解,我又一次站在了自行车前面。这次方法换了,爸爸说好要扶着我车子的后座在后面跟着,于是我信心倍增,一把跨上去骑了起来。好像骑了好长时间。我觉得我已经会了,正想要回头告诉爸爸时,发现爸爸早已松手了!我吓得一哆嗦,又摔了一跤,手蹭破了。

这次,我自己爬了起来。顾不上蹭破了皮的手,又连续骑了十几分钟。一直没有失误!哈哈!我终于会骑自行车啦!回到家,我第一时间将这个好消息告诉了奶奶,她比我还激动呢!若是以后奶奶骑不动车了,我就骑上自行车带她去散心,就像小时候她带着我一样!

通过学骑自行车这件事,我明白了:做任何事都要找对方法,不要总想找捷径,而且还要坚持不懈地练习,这样才能取得成功!

母亲的爱

南京市北京东路小学二(4)班 宋旻 指导教师:李卉

母亲的爱是一片蓝天,在我伤心的时候,给我一束温暖的阳光,让我心情变得晴朗。

母亲的爱是一块田地,在我成长的时候,给我充足的营养和肥料,让我变得强壮。

母亲的爱是一条小溪,在我干涸的时候,给我一捧甘甜的水,让我的心灵变得滋润起来。

母亲的爱是一件大衣,在我寒冷的时候,给我满满的温暖,让我全身舒畅起来。

我爱你,妈妈,等我长大了,我也要变成,你的蓝天,你的田地,你的溪水,你的大衣!

我学会了冷静

苏州工业园区景城学校四(1)班 苏穆风 指导教师:祁明艳

童年的故事,就像一条条小溪,其中有一条格外美丽。

那天下午有数学期中测试,我充满自信地拿到试卷开始答题,昨天晚上我复习了很久,差点就把世界上所有题的解法方法与技巧全背下来了!

我势如破竹,计算、选择、判断谁也难不倒我,我就如一个善战的将领,绕开了路上所有的困难,矛头直指最后的目标——思考题。

这是一道行程问题,它的公式我已倒背如流,可它三个条件两个没有。我急得抓耳挠腮,左思右想却一无所获。眼看着时间慢慢流逝,我呆呆地盯着题,快要哭出来了。

在这节骨眼上,老师大喝一声:“时间到了,再给五分钟!”接着下课铃响了起来。这无疑是“推波助澜”,我死了心,公式也不背了,直接把题目画在了答题框里。啊!这不是再简单不过了吗!我刚刚傻掉了吧!我立马换了个思路,冷静下来,一步一步地计算。

我算出来了!太好了!随即又告诉自己:停,不能激动。我再顺着答案检验了一遍,确实是对的。

通过这件事,我明白了:世上无难事,只要肯登攀。公式是死的人是活的,冷静冷静再冷静,这条路不通换条路走。

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185

《夕和园之约》

南师附中仙林学校小学部三(9)班 季泳辰 指导老师:陆瑶

“多么晴朗的一天啊!是时候可以叫碧吉特和帕特里斯出来放一放风筝,踢一踢足球了……”路克说道。

“从前,有个人名字叫……”“这个故事我听过!”

“我给你们俩讲个笑话……”在他们三个人争先恐后地议论中,不知不觉已经来到了约定好的公园——夕和园,因为在这里看到的夕阳总是最和谐的。

嗒嗒嗒嗒,一阵脚步声过后,他们来到公园草坪,已经有不少人在放风筝了。天空中的风筝形态各异,多姿多彩。有的像一条漂亮的金鱼,有的像在天空中自由飞翔的老鹰,又有的像一只大蜈蚣。看,老鹰像在伺机等待着自己的猎物,蜈蚣像在熟悉着这陌生的天空……这么多的风筝,

蜗牛慢慢

南京市洪武北路小学三(2)班 桂羽辰 指导教师:张晓艳

我叫慢慢,是一只蜗牛,人如其名,我的行动相当慢。我原来的工作是一名邮递员,但是我一个月只送出一封信,所以被“开除”了。可是我还要生活,所以我又出来求职了。

最近我们的森林里在传播一种很厉害的病毒。所有的小动物们都大门不出,生活全靠网络。我的机会来了,我去应聘快递员。老板说:“怎么办,其他的员工都辞职不干了,我只能录用你了。你今天回家休息,明天来上班。只有一个要求,所有的快递必须在晚上十二点前送到。”我开心地回家了。我在睡觉前对着月亮说:“月亮姐姐,你一定要保佑我明天送快递不要去迟客户家。”

第二天早上,我一出门忽然觉得自己的脚仿佛站在了“滑板”上,一下子就“健步如飞”。哈哈!我来到了公司,把货物挂在

我梦想的宠物

南京师范大学附属小学二(7)班 顾德露 指导教师:乔晓丽

要是我能养一只宠物,你们猜猜我会养什么?

这家伙有一身光亮柔软的皮毛,一对黑色有神的眼睛,总是一眨不眨地望着你;最可爱的是它长长的耳朵,在听东西的时候,耳朵会高高地竖起。

你们猜到它是什么了吗?没错,它就是机灵可爱的兔子。

之所以我想养兔子,是因为:

盼鱼上钩

南京市银城小学四(5)班 卞斯同 指导教师:廖雅璇

去公园玩时,我经常看见有许多老爷爷在钓鱼。那不时拎起来的鱼钩和鱼钩上的战利品,让我觉得钓鱼不是难事儿。我多么盼望自己也能钓到一条鱼呀!我决定先在自己家的鱼缸里试一试,为以后出去钓大鱼积攒些经验。

在家里钓鱼当然不能用那么长的鱼竿,于是我左思右想,用树枝、毛线和订书机的钉子做了一个简易的装备。

我先在钩子上装入鱼食,模仿鱼食自然掉落的样子,让鱼线慢慢慢慢地往下沉,一边沉一边晃晃,吸引鱼的注意。可是鱼儿就像没看见似的,照样悠闲地游着。我想:是不是鱼食太小,它们看不见。我立刻把鱼竿拎上来,换了一大坨鱼食,再次放进鱼缸里。可是等了一会儿,却仍然没有鱼游过来。我又连续换了好几个投喂点,但小鱼们还是不为所动。我失去了耐心,对着小鱼们

飘然自若,随风漫舞,蔚蓝的天空装点得像美丽的万花筒,怎能不令人心旷神怡呢!

“开始吧,伙伴们。”碧吉特高呼,他们已经禁不住要把手中的“花喜鹊”放飞啦。路克打开线轴,拉直风筝线,当这些准备就绪之后,帕特里斯喊道:“放!”接着帕特里斯便抓着“花喜鹊”狂跑起来,东一拉,西一扯,边跑边放线,一会儿高,一会儿低,像是在翩翩起舞。又过了一会儿,风渐渐变大了,风筝线绷得直直的,“花喜鹊”在空中独领风骚,枝压群雄。他们兴奋不已。

嗒嗒嗒嗒,时间过得好好快,不知不觉,太阳又悄悄地向下溜了一点,迎着夕阳的余晖,大地蒙上了神秘的色彩,他们也结束了完美的一天!

自己的颈子上,然后快速奔跑。我一看这一单的地址是要送给幸福小区十二楼的小羊。来到那里“噌”的一下就来到了十二楼,小羊开门接过快递,对我说了声谢谢快递小哥。我又“噌”的一下子下了楼去送下一个快递。原来老板认为我要一天才能送完的货,我半天就送完了。老板十分高兴地给我加了工资。

有一天,我送完快递的时候路过爸爸妈妈家。妈妈说男子汉要四海为家,所以我很久都没有回来看看。当然还有一个原因,我的动作太慢,一来一回要两个星期,今天顺路我就进去吧。

“慢慢,你是慢慢?”妈妈吃惊地问。

“对啊,妈妈,我现在是快递员了!”

“要好好工作,快乐生活喔。”妈妈说。

兔子的吃相特别有趣。在吃东西的时候三瓣嘴会发出嘎嘣嘎嘣的声音,头像小鸡啄米似的一点一点,好像在说:“真是美味呀!”

兔子的睡姿也很奇特,睡觉时它把自己团成一团,好似柔软的毛球,让人不禁上前抚摸。

我想养的兔子是不是很可爱呢?希望有一天我的梦想能实现!

说:“你们这些小东西,我每天给你们喂食、换水,现在可好,你们理都不理我!信不信,我把你们烤着吃。”没想到这句话好像有点用,有几条小鱼警惕地游了过来。哈哈!这些鱼终究还是听我的!我可高兴得太早,那几条鱼试探了几下,但当它们一看到鱼钩就像闪电一样游走了。这些鱼倒是聪明,不过再聪明也不是我的对手。这次我用鱼食把钩子包住,放进了缸里。还是我厉害,不多时小鱼们都凑过来,争先恐后地争食。我屏气凝神,等待着,盼望着,但是由于小鱼们不停地用嘴啄着鱼食,被水泡过的鱼食像蛋黄一样散开,从钩子上掉了下来。哎!我既沮丧又失望,看来钓鱼远没有看上去那么简单。不过通过这次试验,我找到了让鱼上钩的关键,我想我离成功不远了!

我盼望着钓到第一条鱼的那一天赶快到来。